



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ

09.04.2015

№ 81

Про закріплення за підприємствами, установами, організаціями, торговими об'єктами та релігійними громадами території для постійного утримання у належному санітарному стані та виконання робіт з благоустрою

Відповідно до статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про благоустрій населених пунктів“, Правил благоустрою та утримання території міста Пирятин, затверджених рішенням п'ятдесят дев'ятої сесії (п'ятого скликання) від 29.01.2010, рішення виконавчого комітету міської ради від 10.03.2015 № 50 „Про проведення щорічної акції „За чисте довкілля“ на території населених пунктів Пирятинської міської ради“, з метою забезпечення організації комплексу заходів, спрямованих на поліпшення санітарного стану вулиць міста та своєчасного виконання робіт з благоустрою, виконком міської ради

#### ВИРІШИВ:

1. Закріпити за підприємствами, установами, організаціями та релігійними громадами міську територію по вулиці Червоноармійська (права сторона, від вул. Пушкіна до вул. Абаканська) відповідно до Додатку 1 та схеми розподілу території, що додаються.

2. Зобов'язати керівників підприємств, установ, організацій, релігійних громад, власників торгових об'єктів та об'єктів з надання послуг:

утримувати прилеглі та/або закріплені території у належному санітарному стані;

дотримуватися вимог Правил благоустрою та утримання території м.Пирятин;

своєчасно здійснювати роботи з прибирання сміття (в тому числі під бордюрами), снігу, опалого листя, утримання водовідвідних каналів, косіння газонів та вапнування бордюрів та дерев.

3. Відділу з земельних та екологічних питань виконкому міської ради (Стадник Є.В.) забезпечити контроль за дотриманням вимог Правил благоустрою та утримання території м.Пирятин.

4. Контроль щодо виконання рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому Вараву М.В.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

Додаток 1  
до рішення виконкому  
міської ради  
09.04.2015 № 81

Розподіл території  
по вулиці Червоноармійська (права сторона, від вул. Пушкіна  
до вул. Абаканська) і закріплення її за підприємствами,  
установами, організаціями, торговими об'єктами та релігійними  
громадами для постійного утримання у належному санітарному стані  
та виконання робіт з благоустрою

Назва підприємства, установи, організації	Територія, закріплена для прибирання
Відділ статистики у Пирятинському районі	вул. Червоноармійська (заїзд до відділу, в районі житлових будинків № 12, 14)
Релігійна громада Олексія Чоловіка божого Української православної Церкви м.Пирятин Полтавської області	вул. Червоноармійська, 14 В (прилегла територія)
НПП „Пирятинський“	вул. Червоноармійська (від території церкви до магазину „Атом“)
Магазин „Атом“	вул. Червоноармійська, 16 (прилегла територія)
КП „Каштан“	вул. Червоноармійська (від магазину „Атом“ до ТОВ „Агротехніка“)
ТОВ „Агротехніка“	вул. Червоноармійська, 20 (прилегла територія)
Релігійна організація Свідки Єгови у м.Пирятин	вул. Червоноармійська (від заїзду до будинку № 24 до перехрестя вулиць Червоноармійська - Абаканська)

Керуючий справами  
виконкому міської ради

Л.В.Кочур